



你是我的眼

俄富商为名模女友庆生 “黑珍珠”获赠奇特豪宅



多洛宁送给坎贝尔庆生的厚礼是地中海小岛上的一间环保豪宅:“荷鲁斯之眼”

为了庆祝有“黑珍珠”之称的英国名模女友纳奥米·坎贝尔的41岁生日,俄罗斯亿万富商弗拉迪斯拉夫·多洛宁有意在地中海小岛上建造梦幻别墅作为生日礼物。

然而据英国媒体日前报道称,相对于这座外形奇特、内设环保的别墅,这对黑白恋人的恋情更加引人关注,有消息盛传坎贝尔将于今年底嫁给多洛宁。

据英国媒体报道称,英国名模纳奥米·坎贝尔早前度过41岁生日,其俄罗斯富豪男友弗拉迪斯拉夫·多洛宁近日郑重其事地向她送上了一份超级厚礼——地中海小岛上的一间环保豪宅。

据报道,这座豪宅位于土耳其地中海小岛上,岛上气候温和、风景宜人,环境自然不用细说。更让人惊讶的是,这座由地产商男友送给坎贝尔的豪宅参照埃及守护神荷鲁斯的眼睛形状兴建,位于“瞳仁”的主建筑部分是一个半球状的玻璃穹顶,意在打造一个既奢侈又绿色的岛屿度假房。

豪宅处处显绿色

这座豪宅有3层楼,共有25间睡房。据悉,豪宅不仅铺设圆形的玻璃屋顶,更有大片温室花园,其室内还有大量环保设备,其中包括太阳能发电系统及污水洁净系统等等。

据称,在这座形似眼睛的豪宅中,“黑色眼线”部分是太

阳能板,它可以为整座房屋提供电力供应;而豪宅中的热水则通过抽取地下火山岩石中的水源来满足需要。此外,房屋还循环利用雨水和再处理的废水,处处尽显环保。有报道称豪宅工程已经展开,但尚未确定何时建成。

据称已接受订婚

除了这座豪宅外,塞迪尔岛更拥有世界一流的沙滩。据称,这座海滩是罗马人马克·安东尼为埃及艳后修建的,甚至海滩上的每粒沙子都是标准的圆形。而这个岛上还将建可供游艇停放的泊位。等到这座豪宅建成之后,坎贝尔和多洛宁这对恋人就可以甜蜜行走在沙滩、徜徉于地中海,羡煞旁人。

有报道称,坎贝尔与多洛宁已经拍拖3年,她已戴上了对方所赠送的订婚戒指。不过,多洛宁与生活了18年的妻子叶卡捷琳娜尚未离婚,目前妻子和12岁的女儿都住在伦敦,而这将成为坎贝尔与多洛宁恋情的大麻烦。综合

Naomi Campbell 坎贝尔 坦言希望相夫教子

被誉为“黑珍珠”的世界顶级超模纳奥米·坎贝尔之前曾透露自己希望和俄罗斯亿万富商多洛宁开始家庭生活,她说,“我是个女人,很希望有朝一日可以成为母亲。”有知情人士透露:“纳奥米知道她的青春年华即将结束了,她必须抓紧时间,开始人生新的篇章。”

坎贝尔1970年出生于伦敦。当她10岁时,她就在英国最著名的艺术学校学习古典舞。15岁时,在学校附近的Covent Garden公园,坎贝尔被精英公司的一位模特经纪人发掘。1995年,纳奥米·坎贝尔成为欧美身价最高的世界级顶尖模特儿,一次出场费便高达两万美元,这位“黑色维纳斯”的肖像频繁地出现在各种杂志的封面上。

她还是第一位登上《时代》封面的黑人模特,也是第一位登上《Vogue》英国和法国封面的黑人模特,她代言过诸多品牌,并多次在范思哲等设计大师的T台上留下身影。

从业近20年,她成为一位杰出的黑人模特,至今还没有哪一位黑人模特的业绩能与她相比。

Vladislav Doronin 多洛宁 炒卖办公楼致富

弗拉迪斯拉夫·多洛宁于1962年出生于列宁格勒,也就是现在的俄罗斯第二大城市圣彼得堡。但是人们对于多洛宁的认识更多的来自于上世纪90年代之后的商业活动,而在此之前多洛宁究竟是何许人很少有人知晓。在上世纪90年代时的俄罗斯,对于某些人而言,那是一个财富速度膨胀的年代,特别是那些把目光投向房地产市场的年轻人,多洛宁就是其中一个。起初,他们交易的对象主要是陈旧的厂房设施和工业楼宇。但是多洛宁很快意识到房产领域中的其他亮点,那就是办公楼。随着商业活动的增加和聚集在苏联解体步伐的加快,莫斯科的办公楼的价值不可控制地暴涨,多洛宁和他的创业伙伴也体会到财富的味道,后来,他们于1991年成立了首都创业集团公司。

现在,多洛宁的首都创业集团公司已经成长为俄罗斯主要开发公司之一,而他也顺理成章地成为了亿万富翁。不过巨额财产并没有为多洛宁带来国际声誉。相反,和名模坎贝尔的恋情则更让他成为媒体的宠儿。

602家连锁酒店4.6万张床褥 舒适度全靠她的臀部来测试 她拥有世界上 “最昂贵的臀部”



娜塔莉·托马斯

据《每日镜报》等英国媒体9日报道,英国最大廉价酒店集团之一“Premier Inn”的39岁试床主管娜塔莉·托马斯的臀部,一直被集团的老板认为是该集团生意蒸蒸日上的“秘诀”之一。因为娜塔莉的臀部能够分辨出不同床垫的舒适程度和各种最细微的区别,每天娜塔莉都要带着她的团队,专责测试集团602家酒店内4.6万张床褥舒适度!为了保护娜塔莉这个臀部,公司的老板日前决定为娜塔莉的臀部投保400万英镑,从而使娜塔莉的臀部成了世界上“最昂贵的臀部”!

她的工作是试睡

据报道,娜塔莉的工作就是亲自对集团下属酒店内的床铺一一进行试睡,然后品评这些床铺的软硬和质量,并为其评级打分,从而帮助酒店改进酒店床铺舒适度,最终吸引更多客户入住。

为了测试这些床铺,每天,娜塔莉都要带着她的团队,马不停蹄地在这些酒店之间奔走,工作

至少8小时,而她在每张床上都会试睡足足20分钟,才会给出自己的“试床报告”!

酒店生意好的“秘诀”

娜塔莉的臀部一直被老板视为生意好的“秘诀”之一——因为娜塔莉可以说有着世界上最敏感的臀部,它能够精确分辨出不同床垫的软硬、弹性、舒适程度和各种床垫之间最细微的区别!

调查显示,63%的英国人就是因为床垫不够舒适而无法睡一个好觉。所以酒店必须为入住酒店的客人提供最好的床垫,才能获得客人的好评。

巨资为她的臀部投保

为了保护娜塔莉这个臀部,“Premier Inn”的老板日前决定为其投保400万英镑,从而使娜塔莉的臀部成了世界上“最昂贵的臀部”!

尽管保费异常高昂,但“Premier Inn”酒店集团却坚信这笔钱花得值。综合

美加捐精不设上限 一男后代多至千人

加拿大喜剧电影《星巴克》讲述了一名男子出售精液换取钱财,结果成为533个孩子的父亲。这部艺术作品在一定程度上反映了加拿大、美国精子捐献管理松懈的现实。这一问题可能增加遗传疾病的传播和乱伦事件,引发忧虑。

按照加拿大卫生部的说法,对于一名捐赠者可以“生育”几个孩子,丹麦规定最多为25个,法国、英国等国家也对此设有上限,大多为20个,但在加拿大和美国没有相关法规。

现实生活中也有类似《星巴克》的故事。加拿大多伦多纪录片制片人巴里·史蒂文斯的一半骨血来自于一名捐精者。30多年来,这名捐精者的后代多达500至1000人,遍布加拿大、美国和欧洲等地。

专家警告说,过度依赖一名捐精者会增加遗传疾病的传播和畸形儿,一些人则担忧可能无意中出现乱伦问题。黄敏(新华社)



巴里·史蒂文斯,他震惊地发现自己竟拥有千名兄弟姐妹

日本推出马桶摩托 用粪便沼气作燃料

日本卫生洁具企业东陶(TOTO)为了宣传自身的节能环保理念,日前研发出一款以粪便沼气作为燃料的“马桶三轮摩托车”。

据国外媒体8日报道,这款造型独特的“马桶三轮摩托车”是由普通摩托车改造而成的,驾驶座是TOTO最受欢迎的产品Neorest AH3马桶,仪表盘也采用了迷你型马桶的造型。车上的动力来自生物燃气(也就是粪便产生的沼气)的燃烧。

对新车进行过试驾的东陶公司董事长梁本国雄(音译)说:“我起初还担心骑车人坐上后就产生想上厕所的感觉,不过坐垫提供的舒适弹性打消了我的疑虑。”中国日报



这款“马桶三轮摩托车”其实是由一辆普通摩托车改造而成的

为防止病毒传播 专家建议不握手

据英国《每日邮报》9日报道,美国斯坦福大学病毒学家南森·乌尔夫日前发出呼吁:为了避免流感等传染病的传播,人们应该以撞肘或点头等更加安全的问好方式代替握手。

报道说,成功人士在商务会谈成功握手后握手的场面可能会成为过去式,因为知名科学家乌尔夫博士认为,肠胃炎、流感和风寒等疾病很容易通过皮肤接触传染。

不过,英国诺丁汉大学传染病专家本·克林立认为,只要勤洗手,就没有必要为了避免传染而取消握手这一礼仪。信莲

太平洋保险 CPIC
太平洋电话车险
道路救援服务升级
伴您旅行不感伴
1010 8888
电话车险就到